

体育

一时逍遥 十年深牢

南勇或将获刑12年, 赌球者量刑成难题

▼当年风光无限的南勇面临牢狱之灾。

明年4月左右,南勇等人就将受审,很多人都关注他的刑期会是多少。根据他以公职人员身份受贿100多万的情节,12年左右会是一个极有可能的结果。相比之下,其他的赌球操控者的刑期就较难确定,主要是之前我国的法律在这一领域并未太多涉及。

之前曾有消息说,南勇的涉案金额在百万元左右,杨一民的涉案金额比南勇的略多,张健强的涉案金额最大,达到了200多万元。但南勇的百万受贿金额,仅仅是他作为国家足球管理中心主任这一国家公职人员的受贿金额,不包括他担任足协副主席以及中超公司董事长这些民间组织领导时所涉及的商业受贿行为。

在《刑法》中规定,关于贪污罪的量刑标准,根据情节轻重分为以下几个等级:贪污不满五千元、五千以上不满五万、五万以上不满十万、十万以上。其中,十万以上就属于金额特别巨大。《刑法》第383条规定:“个人贪污数额在十万元以上,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,可以并处没收财产;情

节特别严重的,处死刑,并处没收财产。”

据此,法律界人士给出的判断是,“十万元以上就会是十年,如果南勇的涉案金额真的是百万左右的话,那么在量刑的时候或许会再增加一两年。”在这方面,我国法律有着比较明确的规定,“如果现在知道了南勇的具体涉案金额,甚至都可以判断出他的刑期是多少年零几个月。”具体的刑期,还要加上南勇的商业受贿金额,另外,南勇在接受调查期间的具体表现也会对他的刑期有一定的影响。

拥有公职身份的南勇,量刑定罪并不难。但是其他赌球操控者的刑期不好确定,根据我国《刑法》规定,赌博罪的最高刑期是3年,开设赌场罪的最高刑期是10

年。与赌球所能获得的巨大利益相比,以赌博罪论处赌球行为显得较轻。但赌球从业者的行为,又够不上开设赌场,所以如何对王鑫、杜斌等操纵比赛的赌球者定罪,将是一个难题。

至于陆俊等三名“黑哨”,也不会按照公职人员受贿罪论处。2006年《刑法》修正案规定,足球裁判不再是国家工作人员,没有编制,而且国家不发工资,因此受贿犯罪行为可被界定为商业贿赂。根据《刑法》163条商业受贿罪规定,最高判罚15年。考虑到陆俊等人的受贿金额在百万左右,他们的刑期将肯定在10年以下,如果他们在这期间积极配合公安机关的工作,所获刑期可能还会缩短。

(范宏基)



吴伟超实力不俗。

“港脚”吴伟超自荐鲁能

本报记者 李志刚

鲁能泰山外援安塔尔一直深得山东球迷的喜爱,可是目前他与泰山队的续约谈判并不顺利。据了解,安塔尔想要提高自己的年薪,而鲁能方面却很难满足他的要求。如果安塔尔真的离开,鲁能泰山将选择哪里的球员作为自己的“亚洲外援”?就在很多人把视线放到韩国或者澳大利亚球员身上之时,记者却听到了“中国香港球员吴伟超自荐鲁能”的消息。

吴伟超出生于1981年,身高1.83米,多年来一直是中国香港队的主力后

卫,自2002赛季开始,便一直闯荡中国内地足坛,先后在广州吉利、南京有有、上海中邦、上海申花、杭州绿城等队效力,尤其是最近几年在上海申花、杭州绿城等队一直是绝对主力,其能力颇受业内专家的认可。目前吴伟超已经是一名自由球员,这意味着他能以“零转会费”加盟任何一支球队,但是复杂的“身份问题”也让他加盟鲁能泰山带来了一些麻烦。

按照目前中国足协的规定,吴伟超在参加中国足协组织的各项比赛时,只是一名普通的中国球员,并不

占外援名额;但在吴伟超参加亚洲足联主办的各项比赛,比如亚冠联赛时,他却必须算是“中超球队聘请的亚洲外援”,其理由是“中国足球协会和中国香港足球协会是两个相互独立的行业协会”——国际足联、亚足联有明确规定,“区别一支俱乐部球队有几名外援,依据的标准不是球员的国籍,而是他们所属的行业协会”。

任何一家俱乐部都想“少花钱,多办事”,但鲁能泰山愿不愿意引进“身份复杂”的吴伟超,目前却依然没有定论。

亚洲杯国足“小鬼当家”

本报记者 李志刚

12月28日,中国足协正式公布了国足参加2011年亚洲杯的23人名单。这一名单与此前媒体预测的没有太大出入,由于这23人平均年龄不足24岁,外界对于“年轻球员能够担当大任”表示怀疑,而国足主帅高洪波则高调宣称“所有的球员都是一步一步闯出来的”,“我们有信心打好此次亚洲杯,同时做好下届世界杯预选赛的参赛准备。”

曾诚、赵鹏、于海、曲波、赵旭日、关震、汪强、刘建业、郜林、李建滨、张琳芃、蒿俊闵,这就是中国出征亚洲杯的23人名单。其中只有周海滨、赵旭日、杜威三人拥有亚洲杯的参赛经历,而他们在以往亚洲杯上的总出场次数也只有8场。中国足协有关人士特意提出,“如果在亚洲杯正式比赛开始之前,参赛球队中的队员突然出现伤病情况,按照规定,我们还可以临时更换球员”,“当然,我们不希望这种事情发生在中国队身上。”

本届亚洲杯将于2011年1月在卡塔尔举行,中国队与科威特、卡塔尔、乌兹别克斯坦队被分在了A组,按照规定,小组前两名可以获得晋级机会,而“小组出线”也是中国队的最低作战目标。中国足协专职副主席韦迪已经严令中国队必须完成任务,“不能在春节之前给全国人民添堵”。中国队一行将于12月31日凌晨启程飞往卡塔尔多哈,2011年1月2日,中国队将与伊拉克队进行一场热身比赛,随后便将进行封闭训练,准备迎接亚洲杯的正式考验。

大乐透井喷 10注528万巨奖 幸运儿15元追加揽4225万元

圣诞老人最爱谁?当然是体彩的“粉丝”! 12月25日晚,圣诞老人把最大的幸运留给了北京、山西、江苏、安徽、江西和广东的彩友,他们在当晚第10151期大乐透开奖中总计揽获一等奖10注,每注奖金528万元,其中有7注进行追加,追加后的总奖金达到815万元。当期一等奖的中奖号码为前区“01、10、32、33、35”,后区为“03、08”组合,不难看出本期前区中奖号码分布并不均匀,第七区号码重新成为大乐透的宠儿,“32、33、35”均来自第七区,而号码“01”和“10”则来自第一和第二区,但是大小区组合的中奖号码并没有阻挡圣诞老人对于彩友的宠爱。当期井喷一等奖10注,其中有7注进行追加,值得一提的是,来自广州的5注一等奖共进

行了追加,并且为一人所得,中奖彩票是一张5倍投注的单式票,票面仅有“01、10、32、33、35;03、08”这1注号码,进行追加投注后投注额15元,结果一举中出5注追加一等奖,总奖金达到4225.0920万元,除了大奖井喷以外,当期还诞生二等奖77注,每注奖金30417元,其中有18注进行了追加,多得到奖金18250元。据国家体彩中心统计,当期超级大乐透全国投注总额达到了7588万多元,结果八个奖级共兑出1.0306亿多元,其中仅一等奖便兑出了7500万多元,整体返奖率达到了135.81%。今晚(12月29日),大乐透第10153期即将开奖,本期奖池仍保持在亿元高位,擒获巨奖的机会又来了,彩友在爱心投注的时候千万不要忘记追加哦。

12月28日深圳成指
开盘12235.68 最高12288.17
最低12017.56 收盘12068.80
下跌239.39点 成交801.83亿

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, prices, and market indices.